



В Игре мужчина арестован по обвинению в причинении бывшей супруге тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 63-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в период с 9 часов 19 апреля до 2 часов 20 апреля 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме по улице Восточной в Игре, устроил конфликт с 70-летней бывшей супругой, в ходе которого нанес ей множество ударов руками и ногами, в том числе по голове, причинив тяжкий вред здоровью. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая спустя непродолжительное время скончалась на месте.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

медицинская и биологическая судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1877166>